

H A N G Y A

Tőkegyűjtő politika.

A szövetkezeti tőkegyűjtés az őszi közgyűlésekkel kapcsolatosan az egész vonalon megindult, mit a napról-napra beérkező kedvező hírek az öntudatos buzgó vezetőségek sikeres tőkegyűjtő munkásságáról igazolnak.

Tőkegyűjtés rendkívüli szükségessége mellett minduntalan kifejtendő propagandánk örömmel látjuk megértőkre talált a szövetkezetek vezetőiben, kik a helyi viszonyok mérlegelésével igyekeznek a tőkegyűjtés sokféle módozatai közül a legfelelőbbet kiválasztani a minél szebb eredmény elérhetése végett. Ez annál megnyugtatóbb jelenség, mert amellet bizonyít, hogy a szövetkezeti vezetők a szövetkezet ezen életbevágó kérdést legfontosabb feladatuknak tekintik, melynek helyes és sikeres megoldására a legjobb módokat törekednek megtalálni és nem sajnálják a tőkegyűjtéssel járó fáradságot, hogy a község lakosságának érdeklődését minél inkább felkeltessék szövetkezetük iránt.

Ilyen módon és buzgalom mellett csak eredménnyel járhat a tőkegyűjtő mozgalom még olyan helyeken is, hol ezelőtt minden üzletrész jegyeztetés meghiusult, mert a lelkes vezetők megtalálják az utat és módot a mi által a tagok támogatását és a szövetkezet kötelékébe való minél teljesebb bekapcsolását kieszközölhetik.

A tőkegyűjtés módozatairól lapunkban közölt ismertetéssel éppen azt kívántuk elérni, hogy a tőkegyűjtést minden szövetkezetnél, annak vagyoni viszonyai, a tagok anyagi helyzete és jövedelme figyelembe vételével beható tanulmányozás alá vegyék és nem törődömséget jellemző sablonos propaganda szerint akarják a kérdést elintézni és bármily csekély eredménnyel megelégedve, a tőkegyűjtő mozgalommal járó utánjárást nyakukról lerázní.

Ismertető közleményünk úgy látjuk a szövetkezeti vezetők előtt megfontolásra talált, amint az kilünik az *ilyefalvi* szövetkezet szeptember 14-én tartott, közgyűlésének jegyzőkönyvéből, melynek a tőkegyűjtésre vonatkozó határozata elárulja, hogy a szövetkezet sorsával igazán törődő vezetőség úgy akarja megoldani a kérdést, hogy a tőkegyűjtés valóban a szövetkezet megerősödésére vezethessen és abban mindenki kivehesse részét.

Miután a határozatból mindenik szövetkezet csak tanulhat, azt teljes terjedelmében leközzöljük:

Kivonat az ilyefalvi szövetkezet 1924. szeptember 14-én tartott közgyűlési jegyzőkönyvéből:

Ügyvezető-igazgató az üzletrésztőke gyarapíthatása céljából, hogy az esetleges surlódások elkerülhetők legyenek és minél több tag gyűjtése elérhető legyen, kéri a közgyűlést, ne alkalmazzon esetleges olyan megszorító rendelkezést, mely a tagok gyűjtését lehetetlenné tenné és találjon megfelelő módust annál a javaslatnál, mely szerint 1 új üzletrész megszerzésénél annak 5 leu névértékén felül vagyon gyarapodás címén 295 leu üzletrész biztosítatik. Éppen ezért indítványozza, hogyha valaki egy eredeti üzletrésszel — mely jelenleg a vásárlási visszatérítések folytán 60 db. 5 leus üzletrésre gyarapodott felegyenlő értékű üzletrészt akar jegyezni, figyelembe véve, hogy a szövetkezet jelenlegi vagyoni állapota alapján ezen eredeti üzletrész 1000 leu értéket képvisel, ilyen üzletrészjegyzésnél fizessen az illető a szövetkezet pénztárába 1000 leut és akkor 60 drb. 5 leus üzletrésze lesz, ami 300 leut képvisel, viszont vagyon gyarapodás címén 700 leival járult a szövetkezet tartalékjához. Hogy pedig a kisebb pénzü emberek is üzletrészhez jussanak s így minél több tag biztosítsák, tegye lehetővé közgyűlés a 60 üzletrésznek kisebb részekben való megvásárlását is.

Közgyűlés ügyvezető igazgatónak az üzletrésztőke felemelésének módozatait szabályozó indítványát egyhangulag efogadja és 60 drb. 5 leus üzletrésznek részekben való megvásárolhatása tekintetében elhatározza, hogy 15 új üzletrészt a belpő tagnak 75+175 leit, 30 üzletrészt 150+350 leit és 60 üzletrészt 300+700 leit kell fizetnie, még pedig az üzletrészek árának felét a belépéskor, a másik felét pedig a jegyzéstől számított 2 hónap alatt. A tőkegyűjtő akció lebonyolítására nézve meghatalmazza ügyvezető-igazgatót, hogy a szövetkezet igazgatói mellé 1—1 felügyelőbizottsági tagot és 1—1 közgyűlési tagot az alkalmassabb tagok közül jelöljön ki, kik 3—4 csoportokban község lakosai közül minél több tagot gyűjteni és

a régi tagokkal is több üzletrészt jegyeztetni tartsák erkölcsi kötelességüknek.

Ezen helyes és az üzletrészjegyzést nagyban megkönnyítő megoldásért gratulálhatunk az ilyefalvi szövetkezeti vezetők és tagok okos szövetkezeti politikájához, mely mellett bizton remélhetik a szövetkezet tőkéjének jelentékeny gyarapítását és rövid idő alatt a község tehetősebb és szegényebb lakóinak minél teljesebb bevonását a szövetkezeti élet kötelékébe.

Ha mindenütt hasonló és okos célra vezető politikával igyekeznek a szövetkezeti ügy ezen legfontosabb kérdését megoldani, akkor szövetkezeti szervezetünk hatalmasan megerősödve kerülhet ki őszi tőkegyűjtő mozgalomból.

A központ közleményei.

Halálozás. Szomoruan tudatjuk szövetkezeteinkkel, hogy központunk szorgalmas tisztviselőnöje, *Székely Teréz*, ki 30 évi tanítói szolgálata után is a munkában kereste élete célját, 60 éves korában folyó hó 22-én hirtelen elhunyt. Nemeslelkű szövetkezeti munkatársunk elhunytá mindnyájunk igaz részvételével találkozik.

A zetelaki tüzkárosultak felsegélyezésére lapunk által indított gyűjtés már eddigelé is több szövetkezetnél támogató megértéssel találkozott és siettek eljuttatni adományait a nyomorba jutott károsultak részére. De az elért eredmény még csak kezdetét jelentheti az egész szövetkezeti tábor által nyújtandó támogatásnak.

Meggondolva azonban, hogy az őszi hideg, esős idők beálltakor kétszeres lesz a tüzkárosult szövetkezeti testvérek inasége és nyomora, ezért igyekezzék mindenik szövetkezet minél előbb leróni áldozatkész adományát, miáltal ismételt bizonyosságot tehet a szövetkezés magasabb erkölcsi céljairól.

A hét folyamán az alábbi adományokról számolhatunk be:

Bereczki Szövetkezet és a tagok összesen	380.—L.
Szentjobbi Szövetkezet és a tagok összesen	500.—„
Megelőző heti gyűjtésünk	19090.—„

Összesen: 19970.—L.

Boltospályázat. A *kézdímartonosi* szövetkezet pályázatot hirdet az üzletve-

zetői állásra. Boltos javadalmazása: a forgalom után 5 százalék jutalék, kivéve a monopolcikk, melyek forgalma után 1 százalék jutalék jár, továbbá természetben egy szoba lakás, valamint 6 öl tűzifa és 60 liter petróleum. A szövetkezet évi forgalma circa 180.000 leire tehető, ami azonban nagy mértékben fokozható. A szövetkezet vezetősége boltkezelőtől 8--10.000 lei készpénz óvadék letétbe helyezését kívánja meg szerződésalkötéskor. Pályázatok közvetlenül a szövetkezet igazgatóságának címére (Mártánus-Kézdimarionos) küldendők.

Tőkegyűjtés Kézdimarionoson. Örömmel jelentjük, hogy a szövetkezetnek szeptember hó 7-én tartott évi közgyűlésén a tagok belátva a tőkegyűjtés elengedhetetlenül szükséges voltát, az alábbi kezdeményezéssel megindították az üzletrészjegyzések előreláthatóan eredményes sorozatát. Az első jegyzéseket már ez alkalommal közzétesszük:

1. Sárkány András ---	20	üzletrész
2. Máté Gergely ---	10	"
3. Crizbaşan Viktor ---	20	"
4. Bârlă Péter ---	10	"
5. Luka Mihály ---	6	"
6. Ifj. Fülöp Sándor	10	"
7. Boros Lajos ---	5	"
8. Csüdör István ---	2	zs. burg.
9. Biszak János ---	100	kg. "
10. Boros Géza ---	150	" "

A kezdet igen szép eredménnyel biztat, mert remélhetőleg a példán felbuzdulva az új üzletrészjegyzésben minden tag tehetségéhez képest ki fogja részét venni s ez által a szövetkezet megerősödve, fokozott mértékben szolgálhatja a tagok érdekeit.

Várjuk a további jegyzések eredményét!

Áruosztályunk ismételt felhívja a szövetkezeti ügyvezetők figyelmét a raktárunkon levő öntvényárakra, melyből az őszi időszakban mutatkozó nagy kereslet szükségessé teszi, hogy a szövetkezetek idejében kellő készlettel ellássák raktárukat.

Értesítjük az ügyvezetőket, hogy úgy a központi, mint tranzitóraktárainkat felszereltük kellő mennyiségben öntött árukkal, ugymint fűtőkályhával, főző hajótűzhelyekkel és füstcső áruval, melyekre vonatkozó megrendeléseket a szövetkezetek írják meg mielőbb és adják fel az illetékes raktárhoz.

A rendelések helyes feladása céljából áruosztályunk részletesen közli a fenti öntvényárakat méreteik és számuk szerint:

Fűtőkályha 2. sz.	116	cm. magas
Fűtőkályha 2 ¹ / ₂ sz.	113	" "
Fűtőkályha 32 sz.	113	" "
Főzőhajótűzhely sütő nélkül	1/á	2. sz.
"	lemez sütővel	0.2 sz.
"	öntött sütővel	0.2 sz.
Füstcsövek egyenes	1/2=40	cm. hosz-
szu	90—130	mm. átméretben.
Füstcsövek egyenes	1/1=80	cm. hosz-
szu	99—132	mm. átméretben.

Francia könyökcső 1/2=20/20 cm. hosszu 90—123 mm. átméretben.

Francia könyökcső 1/1=40/30 cm. hosszu 99—132 mm. átméretben.

A szesz vashordók sürgős visszaküldése. — Szövetkezeteinknél kintlevő szesz vastartányaink visszatartása miatt központunk nem tudja a szövetkezetek szeszrendeléseit a kellő időben elintézni, mely okból ez uton nyomtatékosan felhívjuk a szövetkezeteket, hogy a náluk levő üres szesz vastartányainkat haladéktalanul küldjék be az illetékes raktárhoz, mert további késedelem esetén kénytelen lesz központunk a szövetkezetek szesz rendelésének elintézésénél a szövetkezet saját vastartányának beküldését követelni. Tehát a szövetkezetek saját érdekükben ezen ismételt felhívásunknak tegyenek sürgősen eleget.

Összes szövetkezeteink figyelmébe

Általános munka-megtakarítás és az ügykezelés egyszerűsítése végett igazgatóságunk úgy intézkedett, hogy folyó hó 15. től kezdődőleg a szövetkezeteknek nem küldünk gépirott számlát a szállított árukról.

Transito raktáraink ezután is szállító jegyet szolgáltatnak ki a szövetkezetnek a kiadott árukról, mint eddig történt. A szállítójeget másod-példányát minden transito beküldi a központba kiszámitás végett. A kiszámitás után a számla értékét könyvelési osztályunk felvezeti az illető szövetkezet folyószámlájára s azután a kidolgozott szállítójeget kiküldjük a szövetkezetnek.

A kidolgozott szállítójeget lesz tehát ezután az áruszámla.

Kérjük ezért a szövetkezetek igazgatóságát, hogy gépirósos számlát ezután ne várjon, hanem a kidolgozott és kiszámitott szállítójeget kezelje úgy, mint eddig a gépirott számlát kezelte és ezeket vezesse fel a folyószámla-könyvbe.

Ennélfogva a szövetkezetekkel szemben csupán csak annyiban történik változás, hogy gépirósos számla helyett a transzitótól kapott szállítójeget még egy példányát kapja kidolgozva. A központ azonban egyszerűsítés által nagy munka-megtakarítást eszközöl.

Rohay László vezérigazgató negyedszázados jubileuma.

Mult számunkban már közöltük szövetkezeteinkkel, hogy ez erdélyi Hangya szövetkezeti mozgalom zászlóvivője a mindnyájunk által nagyra-becsült vezérigazgató urunk Rohay László szövetkezeti munkálkodásának 25-ik évfordulója alkalmával a Hangya Központ igazgatósága, felügyelőbizottsága, tisztviselőkara és a szövetkezetek nagy száma szeretetben kívánja őt ünnepelni. Az ünnepségről szóló részletes

beszámolókat azonban ezen számunkba nem vehettük fel, miután a lap szerkesztését, a lapnak pontos időben való megjelenhetése végett, a jubileumi ünnepség előtt szokásos időben kellett lezárjuk. A részletes beszámolót az ünnepségről tehát legközelebbi számunkban fogjuk hozni.

Felhívás.

A hotoani (érhatvani) fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1924. június 1-én tartott közgyűlésén a szövetkezet felszámolása kimondatott.

Alulírott felszámoló bizottsági elnök felhívja mindazon érdekelteket kiknek a szövetkezettel szemben bármilyen követelésük állana fenn, jelen hirdetés keltétől számított 6 hónapon belül jelentsék be követelésüket a szövetkezet felszámoló bizottságához.

Hotoan, 1924. szeptember 14.

Vasile Popan
a felszámoló bizottság elnöke.

Ügyvezetés.

Az évi közgyűlések folyamán többször tapasztaltuk, hogy egyes szövetkezetek, ha a közgyűlést határozatképtenség miatt az első hirdetett napon nem tudták megtartani, elmulasztották ezen eredménytelen közgyűlésről nemleges jegyzőkönyvet felvenni és annak betérjesztése által igazolni a törvényszék előtt, hogy miért tartatott a közgyűlés a meghívóban feltüntetett második napon.

Ezen mulasztás már több esetben kellemetlenséget okozott néhány szövetkezetnek, — minek elkerülése végett felhívjuk valamennyi szövetkezetünk vezetését, hogy amennyiben az első hirdetett napon a szövetkezet közgyűlésén nem jelenének meg a tagok az alapszabályszerinti határozatképes számban s ez okból a közgyűlésnek a hirdetésben foglalt második terminusra való elnapolása válik szükségessé, úgy ily esetben a határozatképtelen közgyűlésről is feltétlenül vegyenek föl jegyzőkönyvet, feltüntetve abban a megjelentek nevét, az általuk képviselt üzletrészek és szavazatok számát, valamint, hogy azok alapszabály szerinti elégtelensége miatt a közgyűlés elnapoltatik a második hirdetett terminusra. Ezen jegyzőkönyv az elnök, a jegyzőkönyvvezető és két hitelesítő által aláírandó és román szövegre fordítva a határozatképes közgyűlés jegyzőkönyvéhez csatolandó. Ilyen nemleges jegyzőkönyv által igazolhatja csupán a szövetkezet a törvényszék előtt, hogy mily okból tartotta közgyűlését a második hirdetett napon és hogy akkor jogérvényes határozatokat hozhatott még az esetben is, ha a második közgyűlésen sem jelentek volna meg a tagok az alapszabályok által megkövetelt számban.

Az eljárás pontos betartásának megkönnyítése céljából az alábbiakban egy

jegyzőkönyv mintát magyar és román szövegben közlünk, hogy annak alapján valamennyi szövetkezetünk hasonló esetben az első határozatképtelen közgyűlésről is a megfelelő jegyzőkönyvet hasábosan román—magyar szövegben felvehesse és azt szükséges aláírásokkal ellátva a közgyűlési iratokkal együtt a törvényszékhez betértesztesse.

Minta :

JEGYZŐKÖNYV

Felvétel ai fogy. és ért. szövetkezet 1924. hó napra kitűzött évi rendes közgyűlésről.

Jelen vannak :

..... = üzletrészes tagok.
..... mint az alapszabályok 24-ik §-a

értelmében a közgyűlés elnöke megállapítja, hogy a közgyűlés kellőképp meghirdetett, a tagok azonban nem jelentek meg, az alapszabályok 26 §-ában kikötött határozatképes számban, minél fogva ezen közgyűlés az alapszabályok 26. §-a értelmében nem határozatképes, tehát elnapoltatik a hirdetésben foglalt második közgyűlési napra, azaz 1924. hó napjára, amikor is közgyűlés tekintet nélkül a jelenlevők számára, határozatképes lesz.

Elnök a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri jelenlevő üzletrészes tagokat és az ülést bezárja.

Kmf.

..... hitelesítő elnök
..... hitelesítő jegyzőkönyvvez.

PROCES-VERBAL

Dresat despre adunarea generală ordinară a cooperativei de Consum și Valorizare din ficsata pe ziua lun 1924.

Prezenți :

..... pe baza §-lui 24. a statutelor ca prezidentul al adunării generale constată, că adunarea generală a fost publicată în mod obiciunit, însă membrii nu s'a prezentat în număr de capabilitate prescriși de §-ul al 26-lea a statutelor, de a aduce hotăriri valide, prin ermăre adunarea generală prezentă în sensul §-lui al 26-lea a statutelor nu e capabilă a aduce hotăriri valide, deci adunarea generală se ajurnează pe ziua al doilea de adunare generală cuprinsă în publicațiunea, adică pe ziua luna 1924, când adunarea generală va fi capabilă de a aduce

hotăriri valide, fără de a lua în considerare numărul membrilor prezenți.

Prezidentul de signează pentru verificarea procesului verbal pe membrii prezenți, pe și pe și după aceea adunarea generală o închide.

D. c. m. s.

..... verificator. prezident.
..... verificator. not. al adunării gen.

Hirdetések.

Magyarsárosi fogy. és értékesítő szövetkezet 1924. évi október hó 12-én. délután 3 órakor a község házában 1924. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívotnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, egy a közgyűlés 1924. év október hó 19-én fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása. 7. A tagok alapszabályok 24., 31. és 36/e §-nak módosítása. 8. Netaláni indítványok. Javaslat az üzletrésztőke gyarapítására. 1924. év június 30-án a tagok száma 221, üzletrészeinek száma pedig 4071 volt, az évfolyamán belépett 27 tag 413 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Magyarsáros, 1924 szeptember 5.

Az igazgatóság.

Bonyha és vidéke fogy. és ért. szövetkezet 1924. évi október hó 19-én d. u. 3 órakor a község házában 1924. évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívotnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, egy a közgyűlés 1924. évi október hó 26-én fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. Javaslat az üzletrésztőke emelésére. 1924. év június 30-án a tagok száma 129, üzletrészeinek száma pedig 260 volt, az évfolyamán kilépett 1 tag 1 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Bonyha, 1924. szeptember 18.

Az igazgatóság.

Krizsoni fogy. és ért. szövetkezet 1924. október hó 19-én délután 3 órakor a fiok üzlethelyiségében rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívotnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, egy a közgyűlés 1924. október hó 26-án fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. — Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat az üzletrésztőke gyarapítására. 8. Netaláni indítványok. 1924. június 30-án a tagok száma 207, üzletrészeinek száma pedig 371 volt, az évfolyamán belépett 1 tag 225 üzletrésszel, kilépett 22 tag 88 üzletrésszel.

A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Krizsoni, 1924. június 30.

Az igazgatóság.

Árpásto és vidéke fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1924. évi október hó 11-én d. e. 11 órakor az iskolában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívotnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, egy a közgyűlés 1824. év október hó 25-én fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat az üzletrésztőke gyarapítására. 8. Netaláni indítványok. 1924. év aug. 31-én a tagok száma 218, üzletrészeinek száma pedig 712 volt, az év folyamán belépett 2 tag 28 üzletrésszel, kilépett 2 tag 10 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Árpásto, 1924. jun. 30.

Az igazgatóság.

Homorodszenzmártoni fogy. és ért. szövetkezet 1924. évi október hó 12-én d. u. 3 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívotnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, egy a közgyűlés 1924. év október hó 19-én fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása. 7. Javaslat az üzletrésztőke gyarapítására. Netaláni indítványok. 1924. év június 30-án a tagok száma 119, üzletrészeinek száma pedig 3815 volt, az év folyamán belépett 2 tag 10 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Homoródszentpál, 1924. június 30.

Az igazgatóság.

Érköbökuti fogyasztási és értékesítő szövetkezet 1924. okt. hó 12-én délelőtt 12 órakor a község házában évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében meghívotnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, egy a közgyűlés 1924. évi okt. hó 19-én fog megtartani, mely tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. Javaslat az üzletrésztőke gyarapítására. 1924. év június 30-án a tagok száma 262, üzletrészeinek száma pedig 753 volt. Az év folyamán kilépett 1 tag 2 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és mindenki által megtekinthető. Kelt Érköbökut, 1924. jun. 30.

Az igazgatóság.

A „Hangya” című mellékletet szerkeszti:

DR. SZENT-IVÁNYI ÁRPÁD

A melléklet tulajdonosa:

A „HANGYA” SZÓV. KÖZPONTJA NAGYENYED.

Kiadó:

TÖRÖK BÁLINT,

az E. O. E. Hivatala